

Nr. 73365/10.03.2023

A N U N Ţ

Societatea de Distribuție Energie Electrica Romania anunță organizarea **concursului extern** pentru ocuparea postului vacant de **sofer deservent masini grele si utilaje**, din cadrul Sucursalei Zalau – Biroul Gestionare Flota Transilvania Nord Zalau în data de **24.03.2023, ora 10.00**

Doar în măsura în care profilul dumneavoastră corespunde cerințelor postului, veți fi contactat în vederea susținerii probelor.

Principalele responsabilități:

- Conducerea si deservirea vehiculelor rutiere si a instalatiilor speciale montate pe acestea, numai in interes de serviciu, in vederea efectuării tuturor sarcinilor primite, in conformitate cu calificarea, autorizarea si instruirea sa. Dupa caz, conform pregatirii, participa inclusiv la lucrari de interventie in instalatii electrice;
- Raspunde de indeplinirea in termen a tuturor sarcinilor incredintate de catre seful ierarhic superior privind efectuarea transporturilor rutiere, deservirea instalatiilor electrice speciale montate pe vehiculele rutiere si efectuarea activitatilor specifice de intretinere a vehiculelor rutiere si a instalatiilor speciale montate pe acestea, daca nu contravin legislatiei in vigoare. In situatia in care i se incredinteaza sarcini de catre alte persoane decat seful de echipa, are obligatia ca inainte de executarea acestora sa solicite acordul sefului ierarhic superior pentru efectuarea acestora;

Profilul candidatului (Condiții):

- studii liceale/ școală profesională/ postliceala
- experienta minima necesara: (1) Posesor carnet de conducere categoriile B, BE, C, CE de minim 3 ani ; (2) Posesor certificat de pregatire profesionala pentru transport rutier de marfuri generale ; (3) Cartela conducator auto pentru tahograf digital ;

Bibliografie:

1. Normativ privind consumul de combustibil si ulei pentru autovehicule, aprobat prin ordin al MTTC nr. 14/1982;
2. Ordonanta nr. 195 din 12.12.2002;

Cererile, însoțite de celelalte documente și copii ale actelor de studii, se vor depune la Dep. Recrutare, Training și Dezvoltare.

Puteți aplica pentru această poziție până la data de **23.03.2023** între orele **08.00 – 14.00** sau trimițând actele de studii (inclusiv atestate, certificate etc.), în copie, precum și CV-ul actualizat la adresa de e-mail: Bianca.Balanean@distributie-energie.ro, menționând în subiectul e-mail-ului "(sofer masini grele si utilaje)".

Relații suplimentare privind organizarea concursului, se pot obține de la Dep. Recrutare, Training și Dezvoltare, tel.0260 605710, între orele 08.00 – 14.00.

În ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal în desfășurarea procesului de recrutare, aceasta se va face în conformitate cu Regulamentul de protecție a datelor cu caracter personal nr. 679/2016.

**Director Directie Logistica&Management Flota
Iuliu SAMARTEAN**



**Manager Departament Recrutare, Training si Dezvoltare
Angelica OLTEAN**

